

COMUNICAT DE PRESĂ

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

PROIECTUL: “REDUCEREA RISCULUI DE INFECȚII ASOCIATE ASISTENȚEI MEDICALE PRIN DOTAREA CU ECHIPAMENTE ȘI MATERIALE DE SPECIALITATE LA S.C.M.U. CLUJ-NAPOCA”

Cod proiect: PNRR/2022/C12/MS/I2.4/Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale

Spitalul Clinic Militar de Urgență “Dr. Constantin Papilian” (Unitatea Militară 02454 CLUJ-NAPOCA), în calitate de beneficiar, cu sprijinul Direcției Medicale a Ministerului Apărării Naționale, a semnat contractul de finanțare nr. 865/7/NOSO/20112023 cu Ministerul SĂNĂTĂȚII - în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 12 - Sănătate, Investiția I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale.

Valabilitatea contractului este până la 02.05.2024 și poate fi extinsă prin acordul părților pe întreaga perioadă de implementare a PNRR.

Proiectul „*Reducerea riscului de infecții asociate asistenței medicale prin dotarea cu echipamente și materiale de specialitate la S.C.M.U. Cluj-Napoca*” are o valoare totală de 3.558.225,00 lei fără TVA, din care valoarea eligibilă nerambursabilă este de 3.558.225,00 lei fără TVA, respectiv 4.234.287,75 lei cu TVA.

Obiectivul general al proiectului „*Reducerea riscului de infecții asociate asistenței medicale prin dotarea cu echipamente și materiale de specialitate la S.C.M.U. CLUJ-NAPOCA*” este dotarea laboratorului de analize medicale, a secțiilor chirurgicale și A.T.I., compartimentului gastroenterologie și compartimentului de boli infecțioase cu echipamente performante, de ultimă generație până la finalul proiectului, prin a căror utilizare se va reduce riscul apariției infecțiilor nosocomiale și creșterea siguranței pacienților.

Obiective specifice:

- îmbunătățirea managementului riscului
- îmbunătățirea politicii de antibioprofilaxie pentru reducerea infecțiilor nosocomiale.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

Rezultatele așteptate ale implementării proiectului sunt următoarele:

- reducerea evenimentelor adverse prin prevenirea acestora și reducerea cazurilor de apariție a infecțiilor nosocomiale;
- asigurarea unor servicii medicale conform standardelor și creșterea adresabilității spitalului.

Persoana de contact: Baltaru Doina

Telefon: 0246-598381

Email: spitalulclinicmilitarcluj@mapn.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>